
 

 

 

 

                 ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΛΩΝΑΣ 

 

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Άλωνας ζητά  προσφορά για τη παροχή της πιο κάτω υπηρεσίας: 
 

1. Αλλαγή υδρομετρητών και επιδιορθώσεις υδατοπρομήθειας και αρδευτικής  
                     γεώτρησης για τη περίοδο 1/4/18 – 31/3/19 
 
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι πριν την υποβολή των προσφορών να ζητήσουν τους 
 όρους της προσφοράς από το Γραφείο του Κοινοτικού Συμβουλίου Άλωνας. 
 
Οι Προσφέροντες πρέπει να υποβάλουν την προσφορά τους το αργότερο μέχρι  τη 
Πέμπτη 29 Μαρτίου 2018 και ώρα 12.30μ.μ. 
 
Οι προσφορές υποβάλλονται απευθείας στο κιβώτιο προσφορών του Κοινοτικού 
 Συμβουλίου Άλωνας που είναι τοποθετημένο έξω από την είσοδο των γραφείων του 
 Κ.Σ. Άλωνας. 
 
Το Κοινοτικό Συμβούλιο δεν είναι υπόχρεο να δεχθεί την χαμηλότερη ή οποιανδήποτε  
άλλη προσφορά. 

 

Από το Κοινοτικό Συμβούλιο Άλωνας 

 

Μάρτιος 2018 

 

 

 

 

 



 

 

 

                                                                                                             ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΡ.ΚΣΑ6/2018 
  

ΟΡΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ  
ΥΔΑΤΟΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ  

 Οι υδρομετρητές θα προμηθεύονται από τα γραφεία του Κοινοτικού 
Συμβουλίου. 

 Άμεση αλλαγή υδρομετρητή σε περίπτωση βλάβης. 

 Κατά την αλλαγή να διορθώνεται οποιαδήποτε βλάβη παρουσιάζεται πριν 
τον υδρομετρητή. 

 Καταγραφή ημερομηνίας και αριθμού υδρομετρητή που τοποθετείται σε 
κάθε υποστατικό/κτήμα σε ειδικό έντυπο το οποίο θα προμηθεύεται από 
το Κοινοτικό Συμβούλιο. Το έντυπο θα το παραδίδει στο Κ.Σ. κάθε τέλος 
του μήνα καθώς και τους χαλασμένους υδρομετρητές που αντικατέστησε 

 Στο κουτί από τους χαλασμένους υδρομετρητές που αντικατέστησε να 
αναγράφεται η ημερομηνία και το όνομα του καταναλωτή. 

 Στις περιπτώσεις βλαβών στα λάστιχα του δικτύου υδατοπρομήθειας και 
της αρδευτικής γεώτρησης  να γίνεται άμεση επιδιόρθωση ούτως ώστε να 
περιοριστεί στο ελάχιστο η σπατάλη νερού. 

 Να καθοριστεί το ποσό αλλαγής υδρομετρητή και ανά ώρα το εργασιακό 
     κόστος  επιδιόρθωσης και αλλαγής των λαστίχων (το κόστος των 

 λαστίχων θα τιμολογείται επιπλέον αλλά η αγορά και τοποθέτησή τους 
θα  πρέπει να πληροί τις ακόλουθες τεχνικές προδιαγραφές: «1/2 ίντζας, 
20mm, 12.5 bar και σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ12201»).  

 Το Κοινοτικό Συμβούλιο έχει το δικαίωμα άνευ προειδοποιήσεως να 
τερματίσει τις υπηρεσίες του συμβαλλόμενου αν η εργασία δεν εκτελείται 
κανονικά σύμφωνα με τους πιο πάνω όρους. 

 Σε περίπτωση που ο συμβαλλόμενος τερματίσει τις υπηρεσίες του άνευ 
τακτής προειδοποιήσεως (ένα μήνα) δεν θα τύχει των υπό του Κοινοτικού 
Συμβουλίου οφειλομένων προσφερθέντων υπηρεσιών. 

 Προηγούμενη πείρα απαραίτητη. 

 Το Κοινοτικό Συμβούλιο δεν είναι υπόχρεο να δεχθεί την χαμηλότερη 

     ή οποιανδήποτε άλλη προσφορά. 

 Το  Κοινοτικό Συμβούλιο έχει το δικαίωμα επέκτασης της σύμβασης 
     ακόμα 12 μήνες.  


